

## Τροποποίηση των Όρων Συμμετοχής

Το Διεθνές Κέντρο Ολυμπιακής Εκεχειρίας και το British Council, διοργανωτές του διαγωνισμού «Λέμε ΟΧΙ στον σχολικό και διαδικτυακό εκφοβισμό» / «Say NO to bullying and cyberbullying», ανακοινώνουν την απόφαση παράτασης του εν λόγω διαγωνισμού κατόπιν αιτημάτων πολλών ενδιαφερομένων.

Κατά συνέπεια τα άρθρα II.2. & II.3, II.8. και II.13 τροποποιούνται και έχουν αυτολεξεί ως εξής:

“II.2. Ημερομηνία έναρξης του διαγωνισμού ορίζεται η Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2017 και τελευταία ημερομηνία ανάρτησης του κάθε βίντεο ή παρουσίασης σε Microsoft PowerPoint, επομένως και λήξης του διαγωνισμού, ορίζεται η Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2018 (ώρα Ελλάδας 23.59). Οι Διοργανωτές διατηρούν το δικαίωμα της μεταβολής των ημερομηνιών ή ματαίωσης του διαγωνισμού για σπουδαίο λόγο υπό τον όρο της έγκαιρης δημοσίευσης της μεταβολής αυτής στον επίσημο ιστότοπό τους.

II.3. Η ανάρτηση και αποστολή του βίντεο (μέχρι 450 mb) ή παρουσίασης σε Microsoft PowerPoint (μέχρι 20 διαφάνειες και έως 8 mb) πρέπει να γίνει από την Τρίτη 17 Οκτωβρίου 2017 μέχρι και την Τετάρτη 21 Φεβρουαρίου 2018 (ώρα Ελλάδας 23.59). Συμμετοχές που θα αποσταλούν μετά την πάροδο της προθεσμίας δεν θα θεωρηθούν έγκυρες και οι Διοργανωτές ουδεμία ευθύνη φέρουν για βίντεο ή παρουσιάσεις τα αρχεία των οποίων έχουν φθαρεί, καταστραφεί, χαθεί ή δεν ήταν δυνατή η πρόσβαση σε αυτά ή η αποστολή τους κατέστη αδύνατη λόγω τεχνικών σφαλμάτων ή για οποιοδήποτε άλλο λόγο που διαφεύγει των ελεγκτικών ορίων τους. Οι Διοργανωτές θα καταβάλουν κάθε δυνατή προσπάθεια για τη διασφάλιση της διεξαγωγής του διαγωνισμού χωρίς τεχνικά προβλήματα. Ωστόσο, οι Διοργανωτές ουδεμία ευθύνη αναγνωρίζουν για οποιαδήποτε τεχνική δυσλειτουργία ή αποτυχία ή για οποιοδήποτε πρόβλημα προκύψει σε συστήματα, διακομιστές, παρόχους, ή άλλο εξαιτίας του οποίου μία ανάρτηση ενδέχεται να χαθεί, ακυρωθεί ή αναρτηθεί εσφαλμένα.

II.8. Ο Τελικός του διαγωνισμού θα γίνει στην Αθήνα στις αρχές Μαρτίου 2018. Τα αποτελέσματα του διαγωνισμού θα ανακοινωθούν την ημέρα της εκδήλωσης.

II.13. Οι Διοργανωτές δεν φέρουν καμία ευθύνη σε περίπτωση που το βραβείο δεν παραληφθεί έως και δύο μήνες μετά την ανακοίνωση των αποτελεσμάτων. Οι Διοργανωτές διατηρούν απεριόριστα το δικαίωμα να διαθέσουν ή να μη διαθέσουν κατά την κρίση τους το βραβείο σε περίπτωση μη ανάληψής του από τους νικητές. Μετά την παρέλευση της παραπάνω προθεσμίας παραλαβής του βραβείου, κάθε υποχρέωση των Διοργανωτών παύει να υφίσταται. Οι Διοργανωτές δεν φέρουν περαιτέρω καμία ευθύνη σε περίπτωση που δεν καταστεί δυνατή η ειδοποίηση των νικητών ή και επικοινωνία με αυτόν λόγω ανακριβών η εσφαλμένων δηλωθέντων στοιχείων επικοινωνίας ή δυσλειτουργίας των επικοινωνιών η/και των ηλεκτρονικών διευθύνσεων.”